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Vězeňská služba ČR a Pardubický kraj dnes stvrdily vzájemnou spolupráci podpisem
memoranda o spolupráci. Dokument podepsali generální ředitel Vězeňské služby ČR Tomáš
Hůlka a hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Cílem tohoto memoranda je rozšířit možnosti spolupráce mezi věznicemi a organizacemi zřizovanými
Pardubickým krajem. Vězněné osoby se tak budou moci zapojit například do údržby veřejných
prostranství, pomocných a úklidových prací či drobných oprav, které přispějí k rozvoji regionu i k
jejich vlastní pracovní a sociální rehabilitaci.

„O spolupráci s Vězeňskou službou hovoříme již delší dobu v rámci projektu Tichý oddíl a následně
jsme začali přemýšlet, jak si být jako instituce navzájem prospěšné. Cílem nového pana ředitele
Vězeňské služby je dlouhodobě zvýšit počet pracujících ve výkonu trestu, což má samozřejmě vliv na
jejich lepší sociální začlenění po propuštění. Naším cílem je nejen v tomto procesu pomoci, ale
vyřešit v našich organizacích nedostatkové profese především v rámci manuálních a údržbových
prací. V tuto chvíli se jedná o pilotní projekt a jsem rád, že několik našich organizací projevilo o tuto
spolupráci zájem. Jsem přesvědčený, že se postupně budou přidávat na základě dobré praxe další
zařízení, a to jak v rámci nárazové výpomoci, tak třeba i pravidelné spolupráce,“ uvedl hejtman
Martin Netolický s tím, že například Východočeské muzeum v Pardubicích již nárazově s
pardubickou věznicí spolupracuje.

Také ze strany vězeňské služby navazuje dnes uzavřené memorandum na dlouhodobou snahu
Vězeňské služby ČR podporovat pracovní začleňování odsouzených a rozvíjet spolupráci se
samosprávami i neziskovým sektorem. „Vězeňská služba dlouhodobě usiluje, aby výkon trestu cíleně
směřoval k bezpečnému návratu odsouzených do běžného života. Jejich zapojení do činností ve
prospěch samospráv považujeme ve vztahu k úspěšné resocializaci za klíčový faktor, neboť významně
posiluje jejich pocit odpovědnosti, ale také užitečnosti,“ uvedl po podpisu memoranda generál Hůlka.
Součástí podpisu memoranda bylo také setkání se zástupci krajských organizací, jako jsou například
Domov sociálních služeb Slatiňany, Domov pod hradem Žampach, Domov u studánky, Východočeské
muzeum v Pardubicích, Krajská knihovna
v Pardubicích, Nemocnice Pardubického kraje, a další. Diskutovalo se o možnostech, jak by věznice
mohly být těmto konkrétním institucím nápomocny prostřednictvím pracovního zapojení
odsouzených osob.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130569/vezenska-sluzba-cr-a-pardubicky-kraj-uzavrely-mem
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